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Říká se, že ve dvou se to lépe táhne. A v neziskovém sektoru to platí dvojnásob. Symbolicky
během celorepublikových Dnů dobrovolnictví se v prostorách Krajského úřadu
Pardubického kraje konalo setkání, které bylo plné vzájemné inspirace. Zástupci
Pardubického kraje sdíleli společně se svými kolegy z Libereckého kraje zkušenosti z
oblasti podpory neziskového sektoru a dobrovolnictví.

Stejné cíle, i když je každý kraj jiný

I když má každý kraj svá specifika, v jednom se obě strany shodly: bez silných a stabilních
neziskovek, které drží lidi pohromadě, by to zkrátka nešlo. Zástupci obou krajů proto diskutovali o
tom, jak tyto organizace dál financovat a jak ještě vylepšit prostředí, kde se dobré nápady snadno
potkávají s těmi, kteří je chtějí a mohou podpořit.

„Bylo to pro obě strany velmi přínosné setkání. V Pardubickém kraji sázíme na otevřené partnerství
a spolupráci mezi veřejným, firemním a neziskovým sektorem. Je pro nás důležité, že systém podpory
je funkční, předvídatelný a přináší pomoc konkrétním lidem,“ uvedl náměstek hejtmana
Pardubického kraje zodpovědný za sociální péči a neziskový sektor Pavel Šotola.

Burza filantropie: Fenomén, který již podpořil 604 projektů

Velký zájem hostů z Libereckého kraje vzbudil unikání fenomén, který je v Pardubickém kraji
považován za „rodinné stříbro“ – Burza filantropie. „Hlavní myšlenka vychází z principu propojování
veřejné správy, firemního a neziskového sektoru. Cílem je podpora místních i regionálních projektů
neziskových organizací,“ řekla garantka a fundraiserka Burzy filantropie, ředitelka Koalice nevládek
Pardubicka (KONEP) Jana Machová.

Jedná se o jedinečnou formu podpory, kterou Pardubický kraj nastartoval nanečisto v roce 2011,
naostro pak v roce 2012. „Jsem moc rád, že máme účinný nástroj, jenž zaujal již řadu společensky
odpovědných firem a díky němu se uskutečnilo mnoho zajímavých projektů. Za 15 let existence
přinesla Burza filantropie v Pardubickém kraji více než 23,6 milionu korun. Tyto prostředky pomohly
na svět 604 prospěšným projektům,“ sdělil Pavel Šotola.

„Své zkušenosti si nenecháváme pro sebe, ale s radostí je předáváme dál i do dalších krajů. Věříme
totiž, že když si lidé nezištně pomáhají a dárci vidí, že jejich pomoc dává smysl, má to pozitivní vliv
na celou společnost,“ uzavřela Jana Machová.
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